
ÀÊÒÈÍÎÌÅÒÐ “ÏÅËÅÍÃ ÑÔ-12”

ÌÅÒÅÎÐÎËÎÃÈ×ÅÑÊÎÅ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈÅ

   Àêòèíîìåòð “Ïåëåíã ÑÔ-12” ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èçìåðåíèÿ
ýíåðãåòè÷åñêîé îñâåùåííîñòè (ïðÿìîé ñîëíå÷íîé ðàäèàöèè), 
ñîçäàâàåìîé ñîëíå÷íûì èçëó÷åíèåì â ñïåêòðàëüíîì
äèàïàçîíå âîëí äëèíîþ îò 0,3 äî 10 ìêì. Àêòèíîìåòð 
ñîñòîèò èç ïðåîáðàçîâàòåëÿ, ýëåêòðîííîãî áëîêà è òàáëî.
   Ïðèáîð ñîõðàíÿåò ðàáîòîñïîñîáíîñòü ïðè âîçäåéñòâèè íà
íåãî ñëåäóþùèõ êëèìàòè÷åñêèõ ôàêòîðîâ:
   òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà, ° Ñ:
   ïðåîáðàçîâàòåëü è ýëåêòðîííûé áëîê ........... îò -50 äî +50
   òàáëî ....................................................................... îò 1 äî 40
   îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü ïðè t=25 ° Ñ, %
   ïðåîáðàçîâàòåëü è ýëåêòðîííûé áëîê .............................. 98
   òàáëî ................................................................................... 80
   àòìîñôåðíîå äàâëåíèå, êÏà (ìì ðò. ñò.) ..... 60-108 (45-800) 

   
   
   
   
   

   Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Äèàïàçîí èçìåðåíèé ýíåðãåòè÷åñêîé 
îñâåùåííîñòè, êÂò/ì  .........................................îò 0,04 äî 1,10
Äèàïàçîí äëèí âîëí, ìêì ......................................... îò 3 äî 10
Êîýôôèöèåíò ïðåîáðàçîâàíèÿ 
ïðåîáðàçîâàòåëÿ ïðè íîðìàëüíîì ïàäåíèè 
ðàäèàöèè íà ïðèåìíèê, ìÂ ì /êÂò, íå ìåíåå ......................... 6
Âðåìÿ óñòàíîâëåíèÿ âûõîäíîãî ñèãíàëà
ïðåîáðàçîâàòåëÿ, ñ, íå áîëåå .............................................. 30
Ïðåäåë äîïóñêàåìîé îòíîñèòåëüíîé ïîãðåøíîñòè 
èçìåðåíèÿ ýíåðãåòè÷åñêîé îñâåùåííîñòè, % ................... ± 4
Ïðåäåë äîïîëíèòåëüíîé ïîãðåøíîñòè èçìåðåíèÿ
ýíåðãåòè÷åñêîé îñâåùåííîñòè, âûçûâàåìîé îòêëîíåíèåì
òåìïåðàòóðû âîçäóõà îò íîðìàëüíîãî çíà÷åíèÿ +20 °Ñ
íà êàæäûå 10 °Ñ .................................................................± 1%
Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ - îò ñåòè ïåðåìåííîãî òîêà 
÷àñòîòîé 50 Ãö, Â:
   òàáëî ...................................................................................220
   ýëåêòðîííûé áëîê ............................................................... 36
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